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НАПРЯМКИ ДІЯЛЬНОСТІ БІБЛІОТЕКИ ЗГІДНО З «КОНЦЕПЦІЄЮ

РОЗВИТКУ НАУКОВОЇ БІБЛІОТЕКИ УІПА НА 2011-2015рр.»
Наукова бібліотека УІПА є одним із структурних підрозділів академії,

діяльність якого базується як на традиційних формах бібліотечно – інформаційного
обслуговування користувачів, так і на впровадженні інноваційних технологій з
метою забезпечення ефективної підтримки наукового, навчального і виховного
процесів академії, конкурентоспроможності академії на ринку освітніх послуг.
«Концепція розвитку Наукової бібліотеки на 2011-2015 рр.» містить стратегічні
напрямки її розвитку, цілі і завдання по їх реалізації, роль бібліотеки у загальному
контексті розвитку академії і бібліотечно – інформаційного простору бібліотек
вищих навчальних закладів України.

Головним напрямком діяльності бібліотеки визначено забезпечення
доступності документів, інформації, знань для ефективного розвитку освітньої та
наукової діяльності на основі повного задоволення інформаційних потреб
професорсько – викладацького складу і студентів на базі новітніх інформаційних
технологій. Визначено такі основні концептуальні ідеї:

- накопичення, зберігання документних і інформаційних ресурсів з
урахуванням перспективних напрямків наукових досліджень і
підготовки фахівців, та надання інформації, розподіленої по
віддалених місцях зберігання у світовому освітньому просторі
шляхом використання новітніх інформаційно – комунікаційних
технологій;

- впровадження і якісне забезпечення комплексу інформаційно –
бібліотечних послуг для задоволення інформаційних потреб користувачів;

- об’єднання колективу бібліотеки навколо ідеї оновлення, модернізації
діяльності Наукової бібліотеки;

- пропагування серед академічної спільноти потенційних
можливостей бібліотеки;

- закріплення за бібліотекою позицій та іміджу сучасної бібліотеки
інноваційного типу.

Нова концепція побудови сучасної бібліотечної роботи базується на забезпеченні
вільного доступу до інформації і документів всім категоріям користувачів шляхом
якісного формування і збереження документних та електронних ресурсів,
удосконалення довідково – бібліографічного апарату, пропагування інформаційних
ресурсів бібліотеки, модернізації бібліотечних послуг, розширення номенклатури
інформаційної продукції, підвищення комфортності обслуговування. Головна мета
наукової бібліотеки – створення єдиного інформаційного простору та інтеграція у
світовий інформаційний простір.
Виконання плану заходів по реалізації «Концепції розвитку Наукової бібліотеки на
2011 – 2015рр.» дасть змогу перетворити Наукову бібліотеку на універсальний
інформаційний центр, який забезпечує освітній, науково – дослідницький, виховний
процеси академії і є носієм високої технологічної культури обслуговування.


